

快报记者 陈英在置地广场为你报道

车用天然气今起上涨0.4元/立方米

# 民用天然气年内也要涨价

今天起,南京车用天然气以及工业用气、商业用气等非居民生活用天然气的价格全线上调,其中车用天然气由现在的3.9元/立方米上调到4.3元/立方米。民用天然气不在这次调整的范围中,不过记者了解到,年内民用天然气也会上调,不过在调整之前会履行听证等一系列程序。

## 车用天然气上涨0.4元/立方米

南京目前天然气销售价格类别分为居民生活用气、非居民生活用气和汽车用气三类。这一次天然气价格上调,追根溯源是因为今年6月1日起,国家发改委上调了国产陆上天然气出厂基准价格,每千立方米提高230元,“出厂价提高了,终端迟早要调整的。”因此南京市物价局从9月1日起,首先对非居民生活用天然

气和车用天然气价格进行调整,非居民生活用气基准价统一调整为2.95元/立方米,上浮幅度为15%,下浮不限,其中工业用气上调0.20元、商业用气上调0.65元、机关团体上调0.55元。每年冬季(12月至次年2月)对非居民生活用气实行季节性加价,即在具体销售价格的基础上加收0.40元/立方米。而鉴于江北地区南京中燃公司购进天然气气源价格高于南京港华公司所购进的天然气气源价格,经审核南京中燃公司非居民生活用气的销售基准价格为

3.21元/立方米,上浮幅度为15%。汽车用气的销售价格调整为4.3元/立方米,比原来贵了4毛钱一立方米。这么一涨,很多用气的出租车一个月的燃料费要增加不少,的哥宋师傅算了一笔账,他的车每天平均跑400公里,用的就是天然气,一天要烧40立方米左右,按照新的价格,每个月加气得多花480元。但即使这样,烧天然气还是比加汽油便宜不少。

## 民用天然气年内也将调整

民用天然气这次虽然没有一同调整,但是离涨价也不远了。南京市物价局工价处有关人士介绍,民用天然气自从2004年进入南京以来,一直没有调整过,到现在还是2.2元/立方米。

对此,天然气企业很有意见。不过,民用天然气在江苏省价格听证目录中,不是随便想调就调的,要举行听证会。

实际上,在全国各地的居民生活用天然气市场已经是“涨声一片”。最近两个月,陕西每立方米涨0.25元;浙江每立方米涨0.33元;湖北每立方米涨0.23元;重庆每立方米涨0.32元……据了解,南京市物价局工价处已经在着手准备调整民用天然气的工作方案,但从准备听证,到履行一系列手续,还要一段时间。不过有关人士表示,应该不会拖到明年。这意味着,年内南京的民用天然气就会调整到位。至于会涨多少?有关人士分析,按照出厂价上调的幅度测算,相当于每立方米涨价0.23元,而南京调整的幅度有可能在0.23元/立方米以上。

快报记者 陈英在新街口为你报道

# 今起买手机卡,记得带上身份证

从今天开始,购买新的手机号码要带好你的身份证!根据工信部的统一要求,9月1日起正式实行“手机实名制”,凡购买预付费手机卡的用户,必须提供真实的身份证件,由运营商存入系统留档。

“我们这里买手机卡,早就需要

出示身份证了。”昨天,在新街口一家移动营业厅,工作人员介绍说,在正规的移动营业厅办卡,都必须持身份证办理,9月1日之后当然更要这样,“国家都明确要求了。”当记者问到,哪里可以买到不用登记的手机卡时,对方表示,“外面一些小店、报亭卖的卡就不

要登记。”随后记者走访联通、电信的营业厅,工作人员也均表示,从今天开始,无论买什么卡,都必须持身份证。

江苏省通信管理局市场处有关人士告诉记者,由于前期有不少报刊亭和路边小门面店也布下了代办点,“这些代办点不太可能

一步到位,尤其是农村一些代办点。”有关人士表示,工信部目前正在制订相关的细则,会做出统一部署。在工信部细则出台之前,北京要

求所有报刊亭从今天开始暂停销售各类手机号卡。记者昨天走访南京部分报刊亭及路边小店,有的表示只有充值卡销售,暂时没有手机卡;也有的表示,没有收到相关部门的通知,要买卡的话还是可以,出示不出示身份证也无所谓。

“我买的卡不是实名制的,怎么办呢?”一些市民担心,运营商会不会通过停机等方式“逼”自己去买一张实名卡,对此,省通信管理局有关人士明确表示,不会停机!因为按照工信部的文件,手机实名制是分两个阶段来实施的,第一个阶段就是对新人网的用户全部实名登记;而对于老用户,则是通过补登信息的方式达到“实名”,这要到第二个阶段了,这个中间也会有个过渡时间,有可能要到2014年才能全面实现。

通讯员 顾融 快报记者 付智勇  
在和燕路为你报道

## 彩民逛苏果 零钱中了500万

8月30日晚,体彩超级大乐透第10101期开奖,全国中出1注500万大奖,由南京彩民摘得。据了解,该大奖出自南京和燕路16号燕语华庭苏果社区店内的01085站点,这也是大乐透第一次在南京苏果超市的网点中出500万大奖。

据销售员王小姐回忆,该彩民很有可能是逛完超市“顺便”用零钱购买的彩票。“我有一点印象,有个彩民刚买东西,拿着2元零钱来说要打一注随机。”王小姐介绍说,一般来说,只要有彩民只打1注随机的,她就会先打出2注让彩民选择,“我记得我还特别建议那个彩民选择后区05和08的那注,因为谐音是‘我发’嘛。彩民也觉得挺好的,就买下了。”

据王小姐介绍,她开这个体彩站点已经有十几年了,一直

都在超市里。“在我们站点购买彩票的,除了一些固定的老彩民,大多是在超市买完东西,有些零钱就来打几注彩票碰碰运气的。”她表示,因为苏果超市在南京影响力很大也很便利,是附近居民的首选。再加上很多人做公益的想法也越来越多,买完东西剩下的零钱用来买彩票,也买了份希望,就算没中也是做了善事。

其实,在苏果超市购彩中大奖已经不止一次。就在此次中出500万大奖的01085站点,去年就曾先后中得2注排列五大奖,奖金20万元。除此之外,苏果超市也曾中出4注“顶呱刮”头奖,包括“三重钻石”25万,“双响炮”25万和两个“甜蜜蜜”10万。据有关负责人介绍,苏果超市与体彩合作以来,已经为各项社会公益事业筹集公益金近300万元。

记者 鲍铭东 孙兰兰报信

## 凤凰山废矿坑 将变身污泥处置场

废弃的铁矿矿坑裸露在外,就像一个触目惊心的大“疤痕”刻在凤凰山上。不过,今后这里将成为南京的市政污泥处置场,含有重金属等有毒成分的污泥干化之后将送到这里进行卫生填埋,等到库容饱和之后,还进行生态绿地恢复,让废弃矿坑再现绿色生机。昨天记者从南京市住建委了解到,日前,污泥处置场工程在凤凰山铁矿正式开工建设。

据介绍,南京的市政污泥主要有两类,一类来自污水处理厂,一类来自河道清淤,正在建设的凤凰山污泥处置场就是用来填埋清淤产生的污泥。该处置场位于凤凰山铁矿矿区西侧,工程将利用坑口面积达150亩的废弃矿坑,设计总库容350万立方米。按照每年十多万立方米的污泥产生量,这个处置场预计可使用20年。该污泥处置场总投资约1.95亿元,建设期为1年半到2年。

记者 毛丽萍报信

## 南京首设汽车 维修指导中心

昨天,南京在全省率先设立了汽车维修服务指导中心,公布了58759456和58836060两部热线电话,工作时间接受车主关于维修的投诉,以及车辆维修的各类咨询服务。“私家车主对车辆维修和保养存有异议的,可以通过电话咨询得到答案。”南京市汽车维修管理处处长张弟宁表示。

记者 陈英报信

## 朱家场C区经适房 批复基准价4230元/m<sup>2</sup>

日前,南京市物价局批复了朱家场(C区)经济适用房的销售基准价,为4230元/m<sup>2</sup>。据悉,朱家场(C区)经适房项目总建筑面积为75827.9m<sup>2</sup>。根据有关规定,允许销售价格在核定的基准价格基础上适当上下浮动,上浮幅度最高不得超过3%。

通讯员 王芙蓉 记者 陈英报信

## 都市圈网上投诉平台 今起正式开通

记者昨天从南京市消协了解到,由市消协发起并承办的苏皖八市(南京都市圈)网上投诉平台于9月1日正式开通。都市圈内的消费者登录“南京消费者权益保护网”(www.nj12315.gov.cn)后,可以向八个城市的消协直接进行投诉或咨询。南京市消费者协会计划在平台运行成熟后,将异地维权的范围进一步拓展到15个城市联盟单位以及港澳台地区,真正让消费者投诉不出门,把消费投诉成本减到最低。

通讯员 胡晓东 记者 孙兰兰报信

## 93万元助学金 温暖1242名贫困生

昨天,南京市总工会举行2010年“金秋助学”活动助学金发放仪式,在开学之前,给1242名学子送去了学费。据介绍,总工会发放的助学金分三档,今年考上大学的可以拿到2000元;正在上高中的可获得800元;小学和初中义务教育阶段的学生可拿到400元。据了解,今年南京市总工会共拨出专款93.02万元,除了在市总工会建档的特困职工家庭子女和市总机关党委结对帮扶的困难家庭子女,在宁上学的困难农民工子女也可以领到助学金。

# 一粒管三天 蔬菜也补肾 “植物伟哥”您吃过吗?



会增加40%。这绝不同于普通的壮阳补肾,一旦你的性中枢神经密度增加,就意味着你具有了超强的男性控制力。

### 植物伟哥免费体验

#### 亲身见证效果

一粒管三天,天天让你激情无限!自从葵力健上市以来,几乎让所有男人找回了自信。为满足更多男性朋友的需求,瑞立公司决定特追加300盒葵力健体验装供男性朋友免费体验,活动截止至9月6日(仅限6天),名额限制在每日前50名,先到先得,赠完为止。

体验者可拨打葵力健江苏推广部的电话:400-888-0259(免费)、025-52168267预约登记;或是把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可免费获得价值68元葵力健体验装一盒,体验“植物伟哥”带来的巅峰感受!

同时,考虑到葵力健效果能全面提升男性控制力方面勿容置疑,但与此同时,精力充沛,体能强悍,抗压能力提高,工作效率和事业成就感也同样相得益彰,这显然是男人除了夫妻生活外最为重要的。而且男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色安全有效的葵力健自然让人欣喜若狂。众多体验过“植物伟哥”妙处的男人,才真正理

解,重振雄风对男人而言,是一个多么美好的事情。

### 三疗程摆脱男性根本问题

在生活中,70%以上的男性都希望通过夫妻生活彻底征服女人,这时候,男性控制力的强弱就起着决定作用。而按周期服用葵力健,无疑给了男人强烈的自信:

**第一步:**一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制力不佳等症明显改善或消失。

**第二步:**两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,快感加强,浑身硬朗,一周三次不觉得累。

**第三步:**三个疗程,达到一种自由态,时间完全由自己决定。

“植物伟哥葵力健”能全面提升男性控制力方面勿容置疑,但与此同时,精力充沛,体能强悍,抗压能力提高,工作效率和事业成就感也同样相得益彰,这显然是男人除了夫妻生活外最为重要的。而且男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色安全有效的葵力健自然让人欣喜若狂。众多体验过“植物伟哥”妙处的男人,才真正理

植物伟哥“为什么能获得这么多人青睐呢?”

原来,葵力健是加拿大国际丰泰集团从生长在非洲的补肾蔬菜黄秋葵中提取的一种超浓缩剂,黄秋葵因富含多种维生素、各种矿物质,以及牛乳聚糖及阿拉伯聚糖,具有增强身体耐力和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。

“怦然心动的植物伟哥”

植物伟哥葵力健”为什么能获得这么多人青睐呢?

原来,葵力健是加拿大国际丰泰集团从生长在非洲的补肾蔬菜黄秋葵中提取的一种超浓缩剂,黄秋葵因富含多种维生素、各种矿物质,以及牛乳聚糖及阿拉伯聚糖,具有增强身体耐力和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。

经过从黄秋葵高效提纯的葵力健在全球拥有20年专利保护(发明专利申请号:200910112438·8),一粒软胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵,服用一粒,三天(72小时)有效,并能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性